

104国道新修滕州段今日通车

沿线经过3个街镇、14个村庄

本报枣庄4月25日讯(记者 孔红星 通讯员 张纯刚) 作为滕州市重点公路建设项目,新建104国道滕州城区改线段已具备通车条件,4月26日可实现全线正式通车。

据了解,104国道滕州城区改线段南起洪绪镇张楼村,北至荆河街道倪庄,沿线经过洪绪镇、姜屯镇、荆河街道等3个街镇、14个村庄,并于2009年年底开工,2011年底完成

主体工程。截至目前,该路段交通标线施划、公路标志安装、路树绿化等附属配套工程已完成,具备了正式通车条件。

该工程是104国道山东段一次性改线路段最

长的项目,将扩大近1/4的城市面积,104国道滕州城区改线段正式通车后,对于拉大城市框架、缓解市区交通压力、促进滕州市发展将产生积极的影响。



新修的104国道。

龙泉派出所社区民警程琳琳

“单元工作法”打造和谐社区



本报枣庄4月25日讯(记者 张冬梅 通讯员 冯青 牛广印) 龙泉派出所社区民警程琳琳在工作中时刻把群众的安全、利益挂在心上,提出了“程琳琳单元工作法”,该工作法拉近了邻里的关系,也让程琳琳在社区居民心中变得更亲近。

25日,记者在荆善安居警务室见到了程琳琳,她正在提醒车主下车后一定要将车内物品带走。“近期砸车盗包案频发,所以我印制了一些宣传单页发给他们,希望能提高业主的警惕。”程琳琳说。

作为一名社区民警,程琳琳了解生活在城市楼房中的大部分居民,邻里之间来往较少,感情疏远,不少长期生活在同一单元的居民,往往连对方姓氏、家庭人口等最基本的信息都不知晓。从公安工作视角看,这种现象的普遍存在,给违法犯罪、生活事故的发生埋下了诸多隐患。因此,2010年下半年她根据工作经验撰写了“单元工作法”,即以楼宇单元为单位,安插单元警务告示板,公布民警照片、联系电话及职责范围;向群众发放警民联系卡,公开联系方

式,列出服务承诺内容和监督电话;同时,由居民推选代表担任单元长,协助公安机关工作;制作本单元住户的通讯录,以便邻里互助。

程琳琳表示,通过实施单元工作法,除了拉近邻里之间的关系,也拉近了她和小区居民之间的关系。“由于警务告示板上有我的电话,现在居民一有事,就会立即给我打电话。”她说。

据了解,去年一年,程琳琳接听群众来电190余次,上门送达二代身份证89个,为群众办理好事20余起,帮扶困难群众2人,入户走访1080户。2011年2月,“程琳琳单元工作法”被山东省公安厅采用,并收录编印发行了《基层公安民警群众工作法》一书。2011年10月荣获滕州市公安局创新奖二等奖。



程琳琳向居民介绍安全知识。 本报记者 张冬梅 摄

车站应对“五一”假期客流高峰

汽车票提前10天预售

本报枣庄4月25日讯(记者 孔红星 通讯员 盛靖) 24日,记者从滕州汽车总站获悉,今年“五一”的三天假期,滕州市客运站加大发车密度,实行滚动发送的旅客客流量大、流时集中,预计省内中短途客流会较为明显。为满足旅客出行,滕州长途汽车总站提前投入充足运力,以满足广大市民安全舒适出行需求。

据了解,今年“五一”假期,4月29日和5月1日将出现出行和返程两个客流高峰。小长假期间通过公路客运出行的客流主要集

中在市际300公里以内中短途以及主要旅游城市。对此,长途汽车总站提前10天预售客票,并对上述线路加大发车密度,实行滚动发车,并在客流集中的时段增设临时售票窗口。

为确保“五一”小长假期间的交通安全,长途汽车总站从上至下逐层签定了安全工作责任书,订做好小长假期间安全生产工作。充分发挥GPS安全信息监控系统作用,加强对车辆的动态监管,严防“三超一疲劳”现象的发生,全力保证旅客出行安全。

滕州扩大集中供水区域

农村5万人今年吃上安全水

本报枣庄4月25日讯(记者 孔红星 通讯员 满孝营 高扬) 25日,记者从滕州市水务局获悉,为保障城乡居民饮水安全,滕州市力争年内完成农村5万居民的饮用水安全问题。

据滕州市水务局工作人员介绍,虽然农村大都建有“土自来水”,但由于没有水处理设施,实行的都是地下水通过管道流进家里直接使用,给农民的饮水安全带来隐患。为改善农村居民的生产生活条件,保障广大农民的身体健康,滕州市积极采取区域性集中供水、城市管网延伸供水、集中联片供水等多种建设模式,对城乡饮水安全工程体系进行了

科学合理布局。多年来,滕州市政府始终将城乡居民饮水安全工作列为每年的全市政府重点工程,目前已完成92.15万人的城乡一体化集中供水工程,力争年内完成农村5万居民的饮用水安全问题。

今年,滕州市将按照“统筹规划,城乡一体、集中供水”的原则,大力加强农村饮水安全工程建设,不断扩大城区向农村延伸供水范围,力争通过3至5年时间完成城乡158.6万人的规模化集中供水工程建设,实现农村供水城市化、城乡供水一体化的供水体系。目前,滕州市今年的各项饮水工程项目正在加紧实施中。

为躲债男子谎称被劫

伎俩被拆穿进了拘留所

本报枣庄4月25日讯(记者 孔红星 通讯员 张滕照) 23日,滕州市一村民为解决个人债务问题,伙同他人谎称自己63万元现金被抢劫,公安机关调查后识破了这个骗局。目前,两人被行政拘留。

23日,滨湖镇屈庄村村书记报案称,本村村民王某开车行驶至大坞镇

西韩庄村西的时候,被一辆无牌黑色轿车逼停,黑色轿车上两名青年将王某打伤后,抢走了王某随车的63万元货款。

经过民警调查发现此案有些蹊跷,因为在报警中描述的时间段里,所有路口监控录像都没有拍到受害人所描述黑色轿车,被劫的63万元巨额现金王某却说不清来源。

经对报警人以及王某的询问,民警了解到,违法嫌疑人王某是滨湖镇某村人,由于个人债务问题无法解决,4月23日,王某伙同郭某伪造自己在大坞镇西韩庄村西被抢63万元人民币的现场,并使用香水瓶将自身头部打伤,企图利用此事缓释个人债务问题。王某回到家后,不知情的滨

湖镇屈庄村村书记报了警。

王某、郭某的荒唐闹剧直接造成了警力和资源的浪费,也造成了恶劣的社会影响,其行为已触犯《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十五条,即虚报、谎报警情(险情)扰乱公共秩序。目前,王某、郭某二人已被行政拘留。



博士园毛发移植健康月正在进行中.....

博士园毛发移植为您再塑青春美丽
重拾以往自信

无刀无痛无痕

自然生长可烫可染

三小时还你满头秀发



博士园毛发移植为您永久解决脱发问题!

每周六、周日北京专家现场咨询 咨询热线: 0632-3175886 13516329555

止脱生发、黑发、医学养发、全息头疗就到博士园!

咨询服务点: 枣庄市府名苑店 新城店 薛城店 滕州店
诚征药店、美容院合作商 联系电话: 18601145818